
①アンケート対象期間：平成27年4月1日～平成２７年12月28日
②アンケート回答者：23団体・企業

Q1　当センターの必要な施設の情報は得られますか。

ア. 十分満足 13 社

イ. やや満足 4 社

ウ. ふつう 6 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q２　利用手続きはしやすいですか。

ア. 十分満足 16 社

イ. やや満足 3 社

ウ. ふつう 4 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q３　施設を利用できる曜日はいかがですか。

ア. 十分満足 13 社

イ. やや満足 4 社

ウ. ふつう 6 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

北海道立オホーツク圏地域食品加工技術センター利用者満足度調査結果
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Q４　施設を利用できる時間帯はいかがですか。

ア. 十分満足 13 社

イ. やや満足 5 社

ウ. ふつう 5 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q５　利用料金はいかがですか。

ア. 十分満足 12 社

イ. やや満足 8 社

ウ. ふつう 2 社

エ. やや不満足 1 社

オ. 大変不満足 0 社

Q６　職員は親切に対応していますか。

ア. 十分満足 18 社

イ. やや満足 4 社

ウ. ふつう 1 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社
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Q７　丁寧にわかりやすく説明していますか。

ア. 十分満足 18 社

イ. やや満足 4 社

ウ. ふつう 1 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q８　当センターに対する総合的な満足度はいかがですか。

ア. 十分満足 13 社

イ. やや満足 6 社

ウ. ふつう 4 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q９　当センターの研修室又は試験機器等をご利用されてお気づきの点・ご要望

●　いつも丁寧に技術の指導をして頂いて非常に助けられております。今後もよろしくお願い致します。
●　研修室を利用させて頂いておりますが、特に問題なく利用させていただいております。
　 　いつもお世話になり、ありがとうございます。
●　見学のみでしたが、施設の充実を感じました。係員の親切な対応に感謝しています。
●　いつも大変お世話になりありがとうございます。今後も様々な事業に取り組みたいと考えております
　　ので、引き続きご指導のほどよろしくお願いいたします。
●　清潔で設備、備品等が整っていて、いつも不自由なく弊社の課題研究に取り組むことが出来ます。
　　 又職員の方々からも大変有益な情報を頂けるので頼りにしております。零細企業の商品開発等
     にとりまして、無くてはならない存在です。今後ともお力添え下さいますようお願い申し上げます。
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